
A BIZOTTSÁG VÉLEMÉNYE

(2005.11.24.)

a Cseh Köztársaság területén lévő temelíni atomerőmű telephelyén végrehajtott módosításokból
származó radioaktív hulladék ártalmatlanítására vonatkozó, az Euratom Szerződés 37. cikkének

megfelelő tervet illetően

(2005/C 293/08)

(Csak a cseh nyelvű szöveg hiteles)

Az Európai Bizottság 2005. március 23-án az Euratom-Szerződés 37. cikkének megfelelően általános
adatokat kapott a Cseh Köztársaság kormányától a temelíni atomerőmű telephelyén végrehajtott módosítá-
sokból származó radioaktív hulladék ártalmatlanítási tervére vonatkozóan.

Ezen általános adatok alapján a Bizottság figyelembe vette, hogy a módosításokból származó kiégett üzem-
anyag tárolására szolgáló létesítményt elsősorban a temelíni atomerőmű által a 30 éves üzemeltetés során
termelt kiégett nukleáris üzemanyag tárolására tervezték, amelynek időtartamát kb. 60 évre korlátozzák.
Szakértőcsoporttal folytatott konzultációt követően a Bizottság a következő véleményt alakította ki:

1. A létesítmény és a legközelebbi tagállamok közötti távolság – jelen esetben Ausztria és Németország -,
megközelítőleg 45 km.

2. Rendes üzemi körülmények között a tervezett módosítások egészségügyi szempontból nem veszélyez-
tetik másik tagállam lakosságát.

3. Az általános adatokban tekintetbe vett típusú és nagyságú baleset során a tervezett módosítások egész-
ségügyi szempontból nem veszélyeztetik másik tagállam lakosságát.

Összefoglalva, a Bizottság azon a véleményen van, hogy a Cseh Köztársaság területén lévő temelíni atom-
erőmű telephelyén végrehajtott módosításokból származó, bármilyen formájú radioaktív hulladék ártalmat-
lanítására vonatkozó terv végrehajtása sem rendes üzemi körülmények között, sem pedig az általános
adatokban tekintetbe vett típusú és nagyságú baleset során nem jár jelentős radioaktív szennyező hatással
egy másik tagállam számára egészségügyi szempontból, valamint nem okozza egy másik tagállam vizeinek,
talajának vagy légterének szennyeződését.
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